

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 18 сентября
1984 г.

з. 1322

ШАГНУВШИЕ СО СТРАНИЦ РОМАНА

Сегодня вечером Драматический театр имени Н. В. Гоголя примет первых зрителей нового сезона.

Он откроется спектаклем «Берег». Память о прошлом, неразрывная связь минувшего и настоящего, высокие мысли и чувства, с которыми обращаются к нам герои, пришедшие со страниц известного романа Ю. Бондарева, — еще одно напоминание о том, как дорог мир для всех людей планеты.

Все восемь лет сценической жизни «Берег» вызывает неизменный интерес зрителей.

Летом в числе лучших работ коллектива спектакль побывал на гастролях в Казани и Брежневле, где артисты выступали больше месяца. За это время было показано 65 представлений, которые посмотрели 39 тысяч зрителей.